



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΕΡΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

Αρ. Πρωτ. 49 / 2011

Αθήνα, 4 Απριλίου 2011

Προς: Κάθε ενδιαφερόμενο

Θέμα : Χορήγηση Βεβαίωσης

Δια της παρούσης βεβαιείται ότι το αθλητικό σωματείο με την επωνυμία «Αερολέσχη Θεσσαλονίκης», με έδρα τον Κρατικό Αερολιμένα "Μακεδονία" στην Θεσσαλονίκη και ΑΦΜ 090043703, είναι αναγνωρισμένο Αεραθλητικό Σωματείο μέλος της ΕΛΑΟ με αριθμό Αθλητικής Αναγνώρισης από την ΓΤΑ, ΟΛ89.

Αεραθλητές της Αερολέσχης Θεσσαλονίκης, συμμετέχουν σε όλες τις Αεραθλητικές Διοργανώσεις των Αεραθλημάτων Γενικής Αεροπορίας, Αλεξιπτώτου Πλαγιάς και Αιωροπτερισμού, που διοργανώθηκαν από την ΕΛΑΟ στο εσωτερικό, είτε σαν διαγωνιζόμενοι, είτε σαν διοργανωτές αεραθλητικών εκδηλώσεων, είτε σαν σχεδιαστές αγώνων.

Η εθνική ομάδα του αθλήματος Rallye Flying είχε πάντοτε στην σύνθεσή της πλήρωμα της Αερολέσχης Θεσσαλονίκης και συμμετείχε σε όλες τις αποστολές στο εξωτερικό.

Στο κοινωνικό έργο της η Αερολέσχη Θεσσαλονίκης έχει συμμετάσχει σε όλα τα προγράμματα δασοεπιτήρησης για την πρόληψη πυρκαγιών υπό την εποπτεία της ΕΛΑΟ, εκτελεί σε ετήσια βάση πτήσεις εθισμού των Αεροπροσκόπων στην δε Αεροπορική οργάνωση Αρχάγγελος του ΓΕΑ εκτέλεσε περίπου 200 εξόδους από το Αεροδρόμιο Μακεδονία και ακριτικά νησιά του Αιγαίου (Λήμνος, Μυτιλήνη, Σάμος, Ικαρία Αστυπάλαια, Λέρος, Καστελλόριζο, Ικαρία κλπ.) για την προσέλευση της νεολαίας στο Αεροπορικό ιδεώδες.

Στο κοινωνικό και πολιτιστικό έργο της Αερολέσχης Θεσσαλονίκης, περιλαμβάνονται δραστηριότητες όπως διοργάνωση εκδηλώσεων με θέμα την διάδοση της Αεροπορικής Ιδέας. Κάθε χρόνο πλέον των 1000 μαθητών από σχολεία της ευρύτερης περιοχής της Θεσσαλονίκης, επισκέπτονται τις εγκαταστάσεις της, και λαμβάνουν την πρώτη εικόνα για το αεροπλάνο, την πτήση και τον Αεραθλητισμό.

Πλήρωμα της Αερολέσχης Θεσσαλονίκης επισκέφτηκε την Ίμβρο και στην διάρκεια της παραμονής τους ήρθαν σε επαφή με τους λιγοστούς Έλληνες κατοίκους.

Η Αερολέσχη Θεσσαλονίκης, συμμετείχε ενεργά επίσης, μετά την τραγωδία των Ιμίων, στην αποστολή που διοργανώθηκε με 40 αεροσκάφη από όλες τις Ελληνικές Αερολέσχες, που επισκέφτηκαν το Καστελλόριζο για εμψύχωση των κατοίκων του ακριτικού νησιού.

Η Αερολέσχη Θεσσαλονίκης σε υποστήριξη τού έργου της ΕΛΑΟ έχει συμβάλλει τα μέγιστα με πληρώματα και αεροσκάφη στην διοργάνωση και εκτέλεση της τελετής αφής της Ικαρίου Φλόγας στην Ικαρία για τους Παγκόσμιους Αγώνες Αεραθλητισμού.

Μέλη της Αερολέσχης Θεσσαλονίκης έχουν διατελέσει Πρόεδροι της Επιτροπής Γενικής Αεροπορίας της ΕΛΑΟ από το έτος 2000 μέχρι και σήμερα, καθώς και μέλη του ΔΣ της ΕΛΑΟ.

Για όλη αυτή την πολιτιστική της δραστηριότητα, η Αερολέσχη Θεσσαλονίκης έχει τιμηθεί με βραβείο από την Ακαδημία Αθηνών καθώς και από την Διεθνή Αεροναυτική Ομοσπονδία (FAI).

Η παρούσα εκδίδεται μετά από αίτημα του σωματείου, και είναι δυνατόν να χρησιμοποιηθεί για κάθε νόμιμη χρήση.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΛΑΟ

Σαβράμης Ευάγγελος
Πρόεδρος



Παπαδόπουλος Αντώνης
Γεν. Γραμματέας